

## ADMINISTRACIÓN LOCAL

### AYUNTAMIENTO DE TORREDELCAMPO (JAÉN)

**2269**      *Expte.: 2015/0442, corrección de error del anuncio, enajenación de dos parcelas polígono industrial Torredelcampo (BOP 45, de 06/03/2015).*

#### **Anuncio**

Advertido error en el anuncio referente al expediente de enajenación dos parcelas del polígono industrial de Torredelcampo, Jaén publicado en el «BOLETÍN OFICIAL de la Provincia número 45, de 6 de marzo de 2015, se procede a su rectificación,

*Donde dice:* Entidad adjudicadora, Organismo Pleno.

*Debe decir:* «Alcaldía».

Torredelcampo, a 06 de Marzo de 2015.- La Alcaldesa-Presidenta, FRANCISCA MEDINA TEBA.